
 
 

 
 

SVRHA STUDIJSKOG PROGRAMA MAS PRAVO 

Osnovna svrha studijskog programa master akademskih studija Pravo je obrazovanje i 
osposobljavanje studenata za stručno, kreativno i samostalno obavljanje svih pravničkih poslova, 
kako u pravosuđu, državnoj upravi i lokalnoj samoupravi, tako i u privrednim i svim drugim 
društvenim organizacijama. Svrha studijskog programa se prvenstveno ogleda u unapređenju i 
produbljivanju teorijskih i praktičnih znanja i kompetencija stečenih na osnovnim akademskim 
studijama prava, koja predstavljaju osnovu za razvijanje kritičkog mišljenja i primenu znanja, 
neophodnih kako za praktičan rad na primeni prava, tako i za naučna istraživanja i teorijska 
razmatranja u oblasti pravne nauke, kao i za kreiranje pravih normi i pravnih akata. Dakle, svrha 
studijskog programa nije samo da se studenti osposobe za primenu prava, već i da kreativno i 
kritički razmatraju probleme primene i stvaranja prava i u svom daljem profesionalnom radu utiču 
na razvoj i primenu prava u skladu sa načelom vladavine prava. Stoga je u nastavi naglasak na 
upoznavanju suštine koncepta vladavine prava i njegovom usvajanju od strane studenata, čime 
se postiže ne samo viši nivo njihovog znanja, nego i razvija kreativnost i oni pripremaju za 
kreiranje, stručnu i kritičku evaluaciju i stvaralačku primenu propisa.  

Ovaj program ima za svrhu osposobljavanje studenata, kako za praćenje razvoja zakonodavstva i 
stručnu analizu i evaluaciju pozitivnih zakonskih rešenja i pravne prakse, tako i za praćenje i 
unapređivanje dostignuća pravne nauke i struke i primenu rezultata naučnih istraživanja u 
zakonodavnoj i pravnoj praksi. 

Svrha studijskog programa obuhvata i: razvoj naučnih disciplina koje se izučavaju na studijskom 
programu; razvoj naučnog podmlatka u skladu sa potrebama razvoja pravne nauke; 
osavremenjavanje nastavnih metoda za realizaciju studijskih programa; praćenje novih pojava i 
instituta u oblasti uporednog prava; podsticanje naučno istraživačkog rada studenata u svim 
oblastima koje se izučavaju i sl. U realizaciji navedene svrhe studijskog programa Fakultet za 
pravne i poslovne studije, dr Lazar Vrkatić će se rukovoditi opštim principima na kojima počiva 
evropski obrazovni sistem, a naročito na: čuvanju i poštovanju akademskih sloboda; 
kontinuiranom podizanju efikasnosti i racionalnosti obrazovnog procesa; praćenju objektivnih 
potreba društva, javnog i privatnog sektora, za novim sadržajima; jačanju osećaja profesionalne, 
odnosno strukovne solidarnosti.  

Važna svrha studijskog programa jeste i podsticanje studenata da permanentno unapređuju i 
razvijaju svoja pravnička znanja, sposobnosti i veštine, osposobljavajući ih da pri tome koriste 
savremena naučna i tehnološka sredstva i dostignuća.  

Studijski program Pravo po završenim master akademskim studijama studentima omogućava 
nastavak obrazovanja, u skladu sa njihovim interesovanjima i preferencijama, produbljivanje i 
dalje usavršavanje njihovih stručnih znanja i veština na doktorskim akademskim studijama. 

Svrha studijskog programa master akademskih studija prava u skladu je sa ciljevima visokog 
obrazovanja, određenim Zakonom o visokom obrazovanju, kao i sa opštim aktima Fakulteta za 
pravne i poslovne studije dr Lazar Vrkatić.  
Svrha studijskog programa usklađena je i sa opštom misijom, osnovnim zadacima i ciljevima 
Fakulteta za pravne i poslovne studije dr Lazar Vrkatić, koji se sastoje u pružanju kvalitetnog i 
savremenog kako teorijskog, tako i primenjeno-praktičnog pravnog obrazovanja. 


